
Probabilidad de Dos Dados (C)Halle la probabilidad de cada suma al lanzar dos dados.

P(≥5) = 
P(>7) = P(<3) = 
P(>5) = P(11) = 
P(12) = P(2) = 
P(9) = P(<9) = 
P(<5) = P(≤8) = 
P(<7) = P(11) = 
P(>12) = P(11) = 
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Probabilidad de Dos Dados (C) RespuestasHalle la probabilidad de cada suma al lanzar dos dados.

P(≥5) = 30/365/36 5/6P(>7) = 15/36 P(<3) = 1/365/12 1/36P(>5) = 26/36 P(11) = 2/3613/18 1/18P(12) = 1/36 P(2) = 1/361/36 1/36P(9) = 4/36 P(<9) = 26/361/9 13/18P(<5) = 6/36 P(≤8) = 26/361/6 13/18P(<7) = 15/36 P(11) = 2/365/12 1/18P(>12) = 0/36 P(11) = 2/360 1/18MatesLibres.Com


